
Spoštovani učenec/spoštovana učenka, 

zanima nas tvoje mnenje, zato te prosimo, da razmisliš o spodaj navedenih trditvah in 

izpolniš anketo. Rezultati nam bodo v veliko pomoč pri nadaljnjem načrtovanju dela šole.  

Za sodelovanje se ti zahvaljujemo.  
 

Razred: _____ 

Izmed navedenih vrednot izberi 3, ki bi jim po tvojem mnenju morali v šoli posvetiti največ pozornosti in jih 

načrtno razvijati. Po pomembnosti jih razvrsti od 1 (najpomembnejša) do 3 (najmanj pomembna). 
 

 ZNANJE      

 ODGOVORNOST 

 SPOŠTOVANJE 

 LJUBEZEN DO DOMOVINE  

 STRPNOST 

 MEDVRSTNIŠKA POMOČ 

 POŠTENOST 

 DOLŽNOSTI 

 
DRUGO:  ________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Stopnjo soglasja s trditvami na levi strani izrazi tako, da obkrožiš številko pod tvojo izbiro. 

I. VIDEZ, UREJENOST, VODENJE IN 

PREDSTAVLJANJE ŠOLE 

Popolnom

a 

soglašam 

Soglaša

m 

Delno 

soglaša

m 

Ne 

soglaša

m 

Sploh ne 

soglaša

m 

a) Zunanjost šole je privlačna.  5 4 3 2 1 

b) Šola je dobro vzdrževana. 5 4 3 2 1 

c) Dostop do šole je varen.  5 4 3 2 1 

č) Okolica šole je urejena. 5 4 3 2 1 

d) Šola je dobro opremljena.  5 4 3 2 1 

e) Na zgodovino šole so učenci, starši in krajani 

ponosni. 
5 4 3 2 1 

f) Vodstvo šole vzpostavlja in vzdržuje dober 

osnovni red v šoli. 
5 4 3 2 1 

g) Šola velja v kraju za ugledno inštitucijo. 5 4 3 2 1 

h) Ravnateljica dobro zastopa in predstavlja šolo 

ob različnih priložnostih. 
5 4 3 2 1 

i) Učitelji so cenjeni in spoštovani.  5 4 3 2 1 

 

 

 



Stopnjo soglasja s trditvami na levi strani izrazi tako, da obkrožiš številko pod tvojo izbiro. 

II. UČENJE, POUČEVANJE IN INTERESNE 

DEJAVNOSTI 

Popolnom

a 

soglašam 

Soglaša

m 

Delno 

soglaša

m 

Ne 

soglaša

m 

Sploh ne 

soglaša

m 

a) Učitelji vsakega učenca obravnavajo kot 

posameznika. 
5 4 3 2 1 

b) Zaposleni so učencu v težavah vedno 

pripravljeni priskočiti na pomoč. 
5 4 3 2 1 

c) Učenca, ki išče pomoč, učitelji lepo sprejmejo. 5 4 3 2 1 

č) Šolska svetovalna služba je učencem 

zanesljiva opora in pomoč. 
5 4 3 2 1 

d) Učencu »novincu« učitelji pomagajo, da se 

hitro vključi v novo okolje 
5 4 3 2 1 

e) Učitelji znanje učencev objektivno ocenjujejo. 5 4 3 2 1 

f) V šoli poučujejo dobro usposobljeni učitelji. 5 4 3 2 1 

g) Redki so učitelji, ki ne poučujejo dobro. 5 4 3 2 1 

h) Učenci se v šoli veliko naučijo. 5 4 3 2 1 

i) Učitelji uspešno uvajajo sodobne metode in 

tehnike poučevanja. 
5 4 3 2 1 

j) Izbira interesnih dejavnosti je raznolika. 5 4 3 2 1 

k) Interesne dejavnosti so dobro organizirane.  5 4 3 2 1 

l) Vsak učenec se lahko v interesne dejavnosti 

vključi v skladu s svojimi interesi. 
5 4 3 2 1 

 

  

Stopnjo soglasja s trditvami na levi strani izrazi tako, da obkrožiš številko pod tvojo izbiro. 
III. RED PRI POUKU IN VEDENJE 

UČENCEV 

Popolnom

a 

soglašam 

Soglaša

m 

Delno 

soglaša

m 

Ne 

soglaša

m 

Sploh ne 

soglaša

m 

a) Pouk se začenja in končuje točno. 5 4 3 2 1 

b) Za nadomeščanja je pravočasno poskrbljeno. 5 4 3 2 1 

c) Med poukom vlada mir v oddelkih.  5 4 3 2 1 

č) Zapleti z učenci se praviloma rešijo sproti. 5 4 3 2 1 

d) Učitelji se držijo dogovorjenih terminov 

pisnega preverjanja in ocenjevanja znanja. 
5 4 3 2 1 

e) Šola z nasiljem nima problemov. 5 4 3 2 1 

f) O vedenju učencev pri pouku ni pripomb. 5 4 3 2 1 

g) Med odmori so učenci živahni, a ne 

nedisciplinirani.   
5 4 3 2 1 

h) Učitelji poskrbijo za lepo vedenje otrok tudi v 

času malice in kosila. 
5 4 3 2 1 

i) Na izletih in ekskurzijah se učenci držijo pravil 

lepega vedenja. 
5 4 3 2 1 



 

REZULTATI ANKETE ZA UČENCE 
 
 
        

Število ankentiranih ućencev: 5.R 66      

 7.R 74      

 9.R 79      

 skupaj 219      

        

1. VREDNOTE 
 
        

 3T 2T 1T     

Pomebnost 1 2 3 skupaj 
skupaj v 

% 
skupaj 
točk točk v % 

ZNANJE      63 23 22 108 23,53 257 28,00 

SPOŠTOVANJE 26 24 32 82 17,86 158 17,21 

POŠTENOST 19 29 21 69 15,03 136 14,81 

ODGOVORNOST 7 34 18 59 12,85 107 11,66 

MEDVRSTNIŠKA POMOČ 16 13 11 40 8,71 85 9,26 

STRPNOST 7 11 20 38 8,28 63 6,86 

LJUBEZEN DO DOMOVINE  7 6 14 27 5,88 47 5,12 

DOLŽNOSTI 3 9 12 24 5,23 39 4,25 

DRUGO 5 4 3 12 2,61 26 2,83 

 
        

        

DRUGO        

5.R        

1. prijaznost        

2. poslušanje        

3. prijaznost        

7.R        

1. več športa        

2. mir        

2. dostop do računalnice        

3. pouk        

9.R        

1. spoštovanje otrok ki niso slovenci       

1. spoštovanje drugih nacionalnosti       

1. ustvarjalnost, kreativnost        

2. prijaznost učiteljev do učencev        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii        



2.. Soglašanje z  odgovori        

       

        

SKUPNO VSI ODGOVORI        

Stopnjo soglasja s trditvami  ocena št odg v % skup. točk    

Popolnoma soglašam 5 1792 24,8 8960    

Soglašam 4 2432 33,7 9728    

Delno soglašam 3 1769 24,5 5307    

Ne soglašam 2 757 10,5 1514    

Sploh ne soglašam 1 477 6,6 477    

        

Srednja vrednost vseh 7227 odgovorov na 33 
trditev je 3,6. 
 
 

 
    

 

I. VIDEZ, UREJENOST, VODENJE IN PREDSTAVLJANJE ŠOLE 5 4 3 2 1 TOČK POV 

č) Okolica šole je urejena. 55 97 49 12 6 840 3,84 

c) Dostop do šole je varen.  62 86 46 12 13 829 3,79 

b) Šola je dobro vzdrževana. 58 84 50 17 10 820 3,74 

i) Učitelji so cenjeni in spoštovani.  57 74 57 21 10 804 3,67 

g) Šola velja v kraju za ugledno inštitucijo. 45 93 52 19 10 801 3,66 

d) Šola je dobro opremljena.  51 76 59 18 15 787 3,59 

e) Na zgodovino šole so učenci, starši in krajani ponosni. 55 71 48 29 16 777 3,55 

h) Ravnateljica dobro zastopa in predstavlja šolo ob različnih 
priložnostih. 66 67 28 29 29 769 3,51 

f) Vodstvo šole vzpostavlja in vzdržuje dober osnovni red v šoli. 36 86 60 24 13 765 3,49 

a) Zunanjost šole je privlačna.  35 81 67 19 17 755 3,45 

        

        

II. UČENJE, POUČEVANJE IN INTERESNE DEJAVNOSTI 5 4 3 2 1 TOČK POV 

c) Učenca, ki išče pomoč, učitelji lepo sprejmejo. 89 73 42 12 3 890 4,06 

l) Vsak učenec se lahko v interesne dejavnosti vključi v skladu s s. int. 91 70 32 14 12 871 3,98 

d) Učencu »novincu« učitelji pomagajo, da se hitro vključi v novo okolje 77 73 49 16 4 860 3,93 

h) Učenci se v šoli veliko naučijo. 63 91 53 7 5 857 3,91 

č) Šolska svetovalna služba je učencem zanesljiva opora in pomoč. 81 72 42 13 11 856 3,91 

f) V šoli poučujejo dobro usposobljeni učitelji. 59 97 42 15 6 845 3,86 

j) Izbira interesnih dejavnosti je raznolika. 73 68 48 16 14 827 3,78 

b) Zaposleni so učencu v težavah vedno pripravljeni priskočiti na pomoč. 61 82 43 23 10 818 3,74 

g) Redki so učitelji, ki ne poučujejo dobro. 57 81 54 20 7 818 3,74 

e) Učitelji znanje učencev objektivno ocenjujejo. 51 86 53 20 9 807 3,68 

i) Učitelji uspešno uvajajo sodobne metode in tehnike poučevanja. 44 90 61 14 10 801 3,66 

k) Interesne dejavnosti so dobro organizirane.  65 58 51 25 20 780 3,56 

a) Učitelji vsakega učenca obravnavajo kot posameznika. 39 78 72 23 7 776 3,54 



        
 
        

III. RED PRI POUKU IN VEDENJE UČENCEV 5 4 3 2 1 TOČK POV 

d) Učitelji se držijo dogovorjenih terminov pisnega preverjanja in                                        
ocenjevanja znanja. 97 73 31 12 6 900 4,11 

č) Zapleti z učenci se praviloma rešijo sproti. 41 69 71 28 10 760 3,47 

a) Pouk se začenja in končuje točno. 54 64 47 28 26 749 3,42 

b) Za nadomeščanja je pravočasno poskrbljeno. 49 60 58 34 18 745 3,40 

i) Na izletih in ekskurzijah se učenci držijo pravil lepega vedenja. 40 61 72 32 14 738 3,37 

h) Učitelji poskrbijo za lepo vedenje otrok tudi v času malice in kosila. 45 63 56 37 18 737 3,37 

g) Med odmori so učenci živahni, a ne nedisciplinirani.  44 58 63 29 25 724 3,31 

c) Med poukom vlada mir v oddelkih.  17 57 73 46 26 650 2,97 

e) Šola z nasiljem nima problemov. 19 52 68 42 38 629 2,87 

f) O vedenju učencev pri pouku ni pripomb. 16 41 72 51 39 601 2,74 

 

 

 

 

Grafični prikaz povprečnih vrednosti od največje do najmanjše vrednosti strinjanja z trditvami. 
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